



Релиз Xbox версии второго Ведьмака отложен до первого квартала 2012 года. Разработчик игры, польская студия CD Project RED, сообщает, что перенос релиза игры вызван желанием довести проект до идеала. Также присутствует еще ряд мнений относительно переноса релиза игры.

Согласно одной из версий на конец 2011 года намечен выход нескольких громких проектов (Battlefield 3, Diablo 3, Call of Duty: Modern Warfare 3 и The Elder Scrolls V: Skyrim) и разработчики не хотят конкурировать с такими гигантами, которые можно найти на <http://bestchinashops.ru/tomtop/>. По другой версии перенос вызван конфликтом с Namco, которая издает игру. Причиной конфликта стало то, что CD Project RED отдал права на издание консольной версии THQ, а это прямое нарушение контракта с Namco.

Консольная версия обещает похвастаться всеми дополнениями, выпущенными к тому моменту для второй части "Ведьмака" прямо из коробки. Для игровой индустрии это не частое событие - обычно игры сначала выпускают на консоли, а уже потом переделывают на ПК. Да и дополнения почему то никто бесплатно не даёт...